

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ



Фінансові технології у бізнесі

Дисципліна вільного вибору
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(управлінсько-адміністративного спрямування)

Відеозвернення:

https://drive.google.com/file/d/1SwosaV7Y_1Keub05XXkG2dn2PQnc93ty/view?usp=sharing

Спеціальності:

Для всіх спеціальностей та/або ОП (шифр, назва)

Мова викладання:

Українська

Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):

15-50

Семестр, в якому викладається:

6

Кількість:
кредитів ЄКТС

3 кредитів ЄКТС

академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)

90 год (лекції – 18, практичні – 18, самостійна робота - 54)

Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:

диференційований залік

Кафедра, що забезпечує викладання:

Фінансів

Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):

Крихівська Наталія Олегівна, к.е.н.

Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):

Не обов'язково

Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:

- Загальні:
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

- Спеціальні:
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	Застосування теоретичних знань і практичних навичок з використання сучасних фінансових технологій та продуктів у власній професійній діяльності
Особливості навчання на курсі:	Викладений на лекційних заняттях матеріал апробується у вигляді практичних завдань і задач. На практичних заняттях проводиться опитування із застосуванням різних онлайн-сервісів. Оцінювання рівня засвоєння матеріалу навчальної дисципліни здійснюється за рейтинговою системою.
Матеріально-технічне забезпечення:	- Доступ до мережі Інтернет
Лінк на дисципліну:	
Стислий опис дисципліни:	В процесі навчання передбачено дослідження основних передумов та етапів розвитку фінансових технологій, виокремлення основних сфер їх застосування; вивчення структури ринку фінансових технологій; окреслення сутності фінансових продуктів та послуг, що засновані на сучасних цифрових технологіях; ознайомлення із основними властивостями віртуальних фінансових активів, зокрема криптовалюти; вивчення основних фінтехнологій, таких як блокчейн, штучний інтелект, машинне навчання, інтернет речей, Big Data, розумні контракти тощо.